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                                              Подмићивање на изборима 
                                 Потврђена оптужница против 11 особа 
    

(Брчко, 15.01.2025. године) 
 

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ подигло је оптужницу против једанаест особа 
због подмићивања на локалним изборима 2024.године. Оптужницом од 
23.12.2024.године оптужени су Алија Дењагић (59)*, Адмира Рамић (46)*, Сувад 
Табаковић (47)*, Амер Хаџић (52)*, Адмир Омерчић (44)*, Самид Мујкић (55)*, Ирнес 
Мехмедовић (26)*, Хакик Незировић (62)*, Алија Џомбић (51)*, Сафет Хасикић (39)* и 
Хасан Бегић (35)* због основане сумње у почињење кивичног дјела Удруживање ради 
почињења кривичних дијела из члана 334 став 1) и 2) у вези са крвичним дјелом Повреде 
слободе одлучивања бирача из члана 192 став 1) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ. 

 
Подсјетимо, на сам дан локалних избора у Босни и Херцеговини, Тужилаштво 

Брчко дистрикта БиХ је захваљујући квалитетним, благовременим и проактвим радњама 
Полиције Брчко дистрикта БиХ започело истрагу изборних злоупотреба у оквиру које су 
извршена хапшења и претреси већег броја особа, просторија и возила које су користили. 
Истрага је проведена због основане сумње да је првооптужени Алија Дењагић 
организовао групу људи, током септембра и октобра 2024. године, а осталих 10 
оптужених придружило се тој групи како би подмићивањем бирача осигурали гласове за 
првооптуженог Алију Дењагића, односно са циљем да за себе, на незаконит начин, 
осигура заступничко мјесто у Скупштини Брчко дистрикта БиХ на који начин је извршен 
директни утицај на бирачку вољу великог броја бирача дистрикта. Тужилаштво Брчко 
дистрикта БиХ и Полиција Брчко дистрикта БиХ свакодневно су откривали нове детаље и 
особе за које се сумњало да су као саизвршиоци учествовали у извршењу овог кривичног 
дјела. 
 

 Интензивно истражујући изборне неправилности на недавно одржаним локалним 
изборима, Тужилаштво Брчко дистрита БиХ је у врло кратком року од два мјесеца и 18 
дана окончало истрагу подизањем оптужнице, коју је потврдио Основни суд Брчко 
дистрикта БиХ дана 10.01.2025.године, а којом се првооптужени Алија Дењагић терети да 
је организовао групу људи у циљу почињења кривичног дјела прописаног Кривичним 
законом Брчко дистрикта БиХ за које се може изрећи казна затвора три године или тежа 
казна, док се осталим оптуженим ставља на терет да су постали припадници групе људи у 
циљу почињења кривичног дјела прописаног Кривичним законом Брчко дистрикта БиХ 
за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. 

 
Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ је истовремено затражило да се оптуженом 

Алији Дењагићу изрекне мјера сигурности забране вршења дужности заступника у 
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Скупштини Брчко дистрикта БиХ Босне и Херцеговине у трајању од најмање 5 (пет) 
година од дана правоснажности пресуде. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Треба напоменути да се у конкретном случају ради о предмету организованог 

криминала високог нивоа у вези са корупцијом која се огледа у незаконитом поступању 
високо позиционираног изабраног дужносника Брчко дистрикта БиХ који је организовао 
групу људи с циљем почињења кривичног дјела. 

 
Након потврђења предметне оптужнице, поступајући Основни суд Брчко дистрикта БиХ 
наставити ће поступак у овом предмету одржавањем рочишта за изјашњење о кривици 
оптужених. 
 
__________________________________________________________________________ 
*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 
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